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(Reset)

  Kétállású
nyomógomb

...megnyomom a 
nyomógombot, 
behajtja a tükröket
(Pl. 50ms eleteltével)

Behajtsa

Kihajtsa

(Feltételezem...)

Feltételezem:

Ha kiengedem a 
nyomógombot, 
kihajtja a tükröket
(Pl. 100ms eleteltével)

Gyújtáskapcsoló

...ha bekapcsolom a 
gyújtást, behajtja 
a tükröket
(Pl. 200ms eleteltével)

...ha kikapcsolom a 
gyújtást, kihajtja 
a tükröket
(Pl. 250ms eleteltével)

Behajtsa

Kihajtsa

...megnyomva amivel 
behajtódnal a tükrök.
Gyújtáskulcs kapcsoló
tesztje miatt...
(Pl. 150ms eleteltével)

A tükör meghajtó 
elektronika 

vagy az 
ellenkezôje
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